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Ayuntamiento de Valderredible

ENDEUDAMIENTO

Ejercicio:
Importe:
A fecha:

Férmula de Calculo

Pasivo corriente + Pasivo no corriente
Endeudamiento =
Pasivo corriente + Pasivo no corriente + Patrimonio neto
Ejercicio 2021
105.958,87 + 904.853,70
Endeudamiento = = 15,14%

105.958,87 +  904.853,70 + 5.667.771,22

2021
euros
31/12/2021

'Representa la relacién entre la totalidad del pasivo exigible (corriente y no corriente) respecto al patrimonio neto mas
el pasivo total de la entidad

Modelo:  FIN_IN_E
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